

弘扬工匠精神，筑牢党建根基

——莆田职业技术学校党支部组织参观郑春辉工作室

为了深入学习习近平总书记关于大国工匠和工匠精神重要论述，丰富“三会一课+主题党日”的组织生活内容，7月1日，开放大学党委书记林荣斌，莆田职业技术学校党支部副书记罗利华带领全体党员和中层行政人员参观郑春辉工作室，探寻莆田经典工艺背后的“工匠精神”。



郑春辉，2013年被莆田市人民政府评为“首届莆田市优秀人才”，同年，被福建省人民政府授予“福建省劳动模范”光荣称号，2015年，被莆田市委、市人民政府授予“莆田市文化名家”荣誉称号，“八闽工匠”2019年度人物，“大国工匠”2019年度人物。

郑春辉大师亲切接待了来访的党员教师，陪同参观了馆内的各个展厅，并详细介绍了为庆祝建党100周年创作的《光辉闽西》、荣获第四届“艺鼎杯”中国木雕现场大赛金奖的《乡情悠悠》、根据宋代王希孟同名山水画而创作的《千里江山图》以及2013年载入吉尼斯纪录、世界最长的木雕巨作《清明上河图》等作品的创作历程、构思、技法等。大家惊叹大师的高超技艺，更是被大师心无旁骛、精益求精的匠心精神所感染和折服，切身感受大国工匠的魅力！





此次参观，是所有党员教师和行政人员的一次精神洗礼，一次党性锤炼。大家纷纷表示要弘扬工匠精神，培育良好的职业道德和专业素养，发挥先锋模范作用，踔厉奋发，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。